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   Gemeinde Weißenbach am Lech 
PROTOKOLL 

der Gemeinderatssitzung vom 14. Mai 2018 um 20.00 Uhr 

 

Anwesende Gemeinderatsmitglieder: Dreier Hans, Köppl Josef, Schweißgut Maria, 

Scheiber Petra, Lutz Manuel, Singer Christian, Lob Markus,  Posch Thomas, Krabacher 

Alexander, Oberauer Daniela, Falger Christoph und Lutz Stefanie. 

Entschuldigt: Weirather Rene, Kastner Stefan; 

 

Verlauf der Sitzung 

Bgm. Dreier begrüßt die anwesenden Gemeinderäte sowie Gemeindesekretär Tschiderer, 

stellt die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. Vor Beginn der Tagesordnung 

wird Lutz Stefanie angelobt.  Bgm. Dreier beantragt, den TOP 2) „Personalangelegenheit - 

Anstellung Kindergartenassistenzkraft“ und den TOP 3) „ Personalangelegenheit – 

Anstellung Helferin/Betreuungskraft Volksschule“ unter Ausschluss der Öffentlichkeit zu 

behandeln. Der Gemeinderat stimmt dem einstimmig zu. Gegen die Tagesordnung sowie 

gegen das Protokoll der letzten Sitzung wird kein Einwand erhoben. 

 

Tagesordnung: 

 

TOP 1) Vergabe der Dachdeckerarbeiten bei der Ölbergkapelle 

TOP 2) Personalangelegenheit - Anstellung Kindergartenassistenzkraft 

TOP 3) Personalangelegenheit – Anstellung Helferin/Betreuungskraft Volksschule 

TOP 4) Bericht Bürgermeister 

TOP 5) Allfälliges 

 

TOP 1) Vergabe der Dachdeckerarbeiten bei der Ölbergkapelle 

 

Bgm. Dreier berichtet von der Ausschreibung der Dachdeckerarbeiten für die 

Ölbergkapelle. Die Ausschreibung erfolgte an die 3 heimischen Firmen Schrötter, ALGO 

und Pfaffelmoser. Alle 3 Firmen haben ein Angebot abgegeben. Die Firma Spenglerei 

Schrötter aus Weißenbach wurde hierbei als Billigstbieter ermittelt.  Der Gemeinderat 

beschließt mit 11 Ja und 1 Nein Stimme, (spricht sich für das zweitgereihte Angebot aus) 

die Arbeiten an die Firma Spenglerei Schrötter aus Weißenbach zu vergeben. Weiters wird 

festgelegt dass die Eindeckung mittels Prevafalzdach (Alu-Blechdach) erfolgt. 

 

TOP 2) Personalangelegenheit - Anstellung Kindergartenassistenzkraft 

 

Dieser Tagesordnungspunkt wurde unter Ausschluss der Öffentlichkeit behandelt. Der 

Gemeinderat beschließt mehrheitlich, Frau Tschiderer Manuela aus Weißenbach als 

Kindergartenassistenzkraft ab dem Kindergartenjahr 2018/2019 anzustellen.  

 

TOP 3) Personalangelegenheit – Anstellung Helferin/Betreuungskraft Volksschule 

 

Dieser Tagesordnungspunkt wurde unter Ausschluss der Öffentlichkeit behandelt. Der 

Gemeinderat beschließt mehrheitlich, Frau Alber Nadja als Helferin/Betreuungskraft in 

der Volksschule ab dem Schuljahr 2018/2019 anzustellen.  
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TOP 4) Bericht Bürgermeister 

 

Die Agrargemeinschaften Gräner Ödenalpe, Nesselwängler Edenalpe und Gaicht sowie 

die Gemeinde Weißenbach haben bei der Jagdgenossenschaft Nesselwängle „alt“ einen 

Antrag zur Auszahlung eines möglichen Überschusses nach der Auflösung der 

Jagdgenossenschaft „alt“ zeitgerecht beim Obmann Martin Schatz eingebracht. Ebenso 

brachten sie bei der BH Reutte einen Antrag zur Streitschlichtung ein. Dabei soll 

festgestellt werden, ob die handelnden Organe der Jagdgenossenschaft „alt“ durch von 

ihnen gesetzte Handlungen bei der neuerlichen Jagdvergabe Schaden an der 

Jagdgenossenschaft und somit an ihren Mitgliedern verursacht haben. 

 

Der Vertrag mit den Bundesforsten zur Pachtung des Umgebungsgeländes des Baggersee 

Weißenbach läuft mit Juni 2018 aus. Die Gemeinde sollte diesen Vertrag so nicht mehr 

verlängern und sollte mit den Bundesforsten möglichst einen neuen Vertrag aushandeln. 

 

Bgm. Dreier bringt dem Gemeinderat seinen Vorschlag zur Verkehrsberuhigung – 

Schließung der Zufahrt zwischen Kirche und alter Friedhof – zur Kenntnis. Der 

Gemeinderat sieht derzeit keine Notwendigkeit für diese Massnahme. 

 

TOP 5) Allfälliges 

 

- Keine Wortmeldungen 

 

Beginn der Sitzung: 20.00 Uhr – Ende der Sitzung: 21.35 Uhr 

 

Der Bürgermeister: 
 

 
 

angeschlagen am: 15.05.2018     

abgenommen am: 


